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AIATONIZMA MAGHMATIKQN B’ AYKEIOY (AAyeBpa)
(Huepounvia : 17/1/2021)

OEMA A

A1. TIote pix ovVAQETNOT) A€YeTAL TTEQLODIKT . (3 povadec)
A2. Na artodety0ovv oL TOLYWVOUETOIKES TAVTOTITES

1. nux +ovvix =1
npx
ouvXx

2. opx =
3. opx-epx =1 (3x4 povadeg)

A3. Na xapaktnoloete TIg mMEOTATELS TTOL AKOAOLOOVY YOAPOVTAS OTO TETEADLO TAG 1)
A€EN Lwotd 1) AdBog dimAa otov aglOuo mov avtiotolxet oe k&Oe mEoOTAON.
1. TwxxkdBe x moaypated woyvet nu(x — w) = —nux

INa kaBe x moaypatikd loxvel ovv (x - g) —nu (x + g) =0

2

3. Hovvdomon f(x) = —20vv(3x +4) éxetmeplodo T = Z?n .

4. Ore&owoeg nux = 1 katovvx = 0 €xovv T WOleg moaypatikés piCec.
5. Hyoaguwr magaotaon g ovvaptnons f(x) = epx elval pia agtia

OLVAQTNOT). (5x2 povadec)

®EMA B

nu(24m+@)-cvv(37T—@)

Bl . a).Na amodeixOei n mapaotaon;: 00 (T4 ) ap(mre)
2

=nue - ovwve (5 povadeq)

3
—TIM(77T+9) _ nu(r+6)-1
1+owv(G+0)  ovv(n—6)

B) ).Na amtoderxOel n mapdotaon (5 povadeg)

B2. Na AvOovv ot magakdtw eElowoelg

1. nu(2x) = owv (% — x)
2. 2nu?(2x) +5nu(2x) =3 =0
3. ep(2x) =0 (g — x) otav x € (0,m) (15 povadeg)
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OEMA I

‘Eotw 1 moaypatkn ovvaptnon f(x) = —a-ovv (;x - g) + B HeXE R kata,B mEaypaTikovg

apLopouc.

1. Avf(0) = 2 kat f(r) = 3 — V3 va BeBovV ot mearypatucol o .

2. Ava=2 ka3 =3 tote va amodeifete ot f elvar megodun pe eplodo 4m

3. Na PoeOeln peylotn) Kat n eA&XLoTn TIUr] TS oLVAQTNONG , KABWGS Kol T onpeix g

OTIOV £XEL TN HEYLOTN TLUT) TNG.

4. Na Bebovv ta kowva onueta g Cr pe v evbeia y =2.

5. Na ytveln yoauwn napdotaon e ovvaptnons g(x) = f(x + z?n). (5x5 povadeg)
OEMA A

‘Eotw 1 moaypatikny ovvapmon f:R = R omov woyvet 3f(x) + f(—x) = 2nu(mx) pe x€ R

1.

Na BoeOet ) tur) £(0) kat va amtodei€ovpie OTLT) CLVAQTNON ElVAL CUUHETOLKT] WG TIQOG
TNV aQX1) TV alOvv.

Na Boe0Oet o TvTt0C TG cLVAETNONG f.

Av f(x) = nu(mx) ,x € R va foeOoVV T KOv& NG onueia pe T oLVAQTNON

h(x) =1+ |x —%l

fPe+ 2 =1

Nat AvBei. o atompa { fG) = f)

otav x,y € [0,1].

(8-5-4-8Movadeg)



